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Отже, молодіжний туризм – це рекреаційні заходи, для молоді віком від 18 до 35 

років, пов’язані з пізнавальною, оздоровчою, спортивною та культурно-розважальною 

діяльністю, які відбуваються поза межами постійного місця проживання та навчання, без 

мети отримання прибутку у місці перебування. Характеризується переважно активним, 

насиченим та дешевим відпочинком. 

У функції молодіжного туризму входять: ознайомлення з історичною та культурною 

спадщиною своєї країни та інших держав, пробудження в молодих людях почуття 

національної самосвідомості, виховання поваги і терпимості до побуту і звичаїв інших 

національностей і народів; забезпечення багатостороннього розвитку особистості. Саме 

походи, поїздки, екскурсії можуть дати підростаючому поколінню можливість для 

підвищення свого інтелектуального рівня, розвитку спостережливості, здатності сприймати 

красу навколишнього світу; зняття фізичної втоми, психологічної напруги і стресів; 

розвиток комунікабельності, самодисципліни, адаптації до умов сучасного життя; 

формування здорового способу життя людини і суспільства в цілому. 

Отже, молодіжний туризм включає в себе практично всі категорії подорожей, його 

специфікою є лише вік відпочиваючих. Згідно з визначенням Всесвітньої туристичної 

організації, до молодіжного туризму відносяться поїздки людей у віці від 14 до 44 років. 

 

 

Наукові керівники – д.е.н., професор Н.А. Добрянська 

к.е.н., ст. викл. Іванченков В.С. 
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Нижньодністровський національний природний парк – це чудовий приклад дестинації 

для здійснення рекреації, який відкриває перед відвідувачами безмежні можливості для 

пізнання природи та відпочинку. Розташований на півдні України, у межах Одеської області, 

цей парк приваблює туристів своєю неповторною природою та унікальною красою. 

Завдяки унікальним природним умовам і збереженню типових ландшафтів, території 

цього парку характеризуються різноманіттям фауни, що нараховує більше тисячі різних 

видів. Парк розташований у пониззі річки, що впадає у Дністровський лиман, і має велику 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/324/95-%D0%B2%D1%80
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кількість водних та болотних угідь. Тут можна зустріти більше 280 видів птахів, серед яких 

пелікани, чаплі та інші рідкісні види. Також у парку можна зустріти більше 50 видів риб та 

інших водних тварин [1]. 

До основних видів рекреаційних ресурсів Нижньодністровського природного парку 

належать: береги річок, озер та водосховищ; лучні масиви; міста – історичні центри; 

релігійно-культові комплекси та окремі споруди, розташовані за межами населених пунктів; 

античні місця, укріплення.  

На сьогодні відділ екоосвіти та рекреації Нижньодністровського НПП розробив та 

затвердив 4 екологічні маршрути [2], за якими туристи мають змогу здійснити подорож та 

насолодитися дивами природи. Керівництво парку також пропонує відвідувачам різноманітні 

туристичні маршрути для пішохідних та велосипедних прогулянок, а також водні прогулянки 

на човнах, риболовлю та інші види активного відпочинку. 

Важливо зазначити, що керівництво Нижньодністровського НПП активно займається 

розвитком екотуризму на території парку, що передбачає створення нових маршрутів, які б 

дозволили туристам більш детально вивчити територію, а також розвиток екологічно чистих 

видів туризму, наприклад, велосипедного туризму та каякінгу. 

Слід виділити, що велика увага приділяється підвищенню екологічної освіти через 

місцеве населення. Постійні зусилля керівництва парку щодо налагодження партнерства з 

місцевими громадами, проведення з ними зустрічей та семінарів, організація різноманітних 

природоохоронних акцій, у тому числі для школярів, сприяють налагодженню співіснування 

природоохоронців та природокористувачів, покращенню охорони навколишнього 

середовища, поширенню знань про унікальні природні ресурси, якими можна і потрібно 

пишатися. Особливу увагу працівники парку приділяють роботі зі школярами. Для прикладу 

це: висадка дерев у населених пунктах на території Нижньодністровського НПП, участь у 

творчих конкурсах та виставках, проведення екологічних рейдів та акцій. 

Зважаючи на вищезгадане можна дійти висновку, що керівництво 

Нижньодністровського НПП зацікавлене у розвитку дестинації як туристичного об’єкту та 

регулярно проводить низку заходів для популяризації дестинації серед населення. Проте, на 

мою думку, для розвитку туризму у парку необхідні більш дієві та радикальні заходи. 

Наприклад: 

— створити туристичну інфраструктуру – готелі, кемпінги та кафе, що забезпечать 

комфортний відпочинок для відвідувачів парку;  

— рекламувати парк в соціальних мережах та на туристичних сайтах, щоб привернути 

увагу туристів з різних країн та регіонів;  

— створювати партнерські угоди з туристичними фірмами, для просування екскурсій 

по території парку;  

— залучати інвесторів для розвитку туризму за допомогою фінансових вкладень.  

Загалом, розвиток туризму в Нижньодністровському національному природному 

парку може стати важливим джерелом доходів для Маяківської територіальної громади та 

сприяти збереженню природи й біорізноманіття в цій південній частині України. 

 

Науковий керівник – д-р екон. наук, професор Лебедєва В.В. 
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